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FATIMA: GIOVANNI ATYA ÖRÖKSÉGEFATIMA: GIOVANNI ATYA ÖRÖKSÉGE

Giovanni Salerno atya mindig is nagyon elkötelezett volt a Fatimai
Boldogságos Szűz iránt, többször is meglátogatta a kegyhelyet, sőt
találkozott Lucia nővérrel - Fatima látnokával -, amikor sok kétsége
volt, hogy folytassa-e a Mozgalmat, és maga Lucia nővér volt az, aki
bátorította őt, és elmondta neki, hogy Mária Szeplőtelen Szíve azt
akarja, hogy a Szegények Szolgái Misszionáriusok munkája
folytatódjon.

Ettől a pillanattól kezdve Giovanni atya fáradhatatlanul a fatimai
üzenet terjesztésének szentelte magát, és nem kímélte a
kiadványok nyomtatására fordított költségeket, hogy
megismertesse a Mária Szeplőtelen Szíve tiszteletére tartott 5 első
szombati bűnbánat áhítatát.

Giovanni atya február 4-én, a hónap első szombatján, Mária
Szeplőtelen Szívének tiszteletére szentelt napon halt meg, és
méltán. Az atya nem is halhatott volna meg más napon, mivel
mindig kérte a Boldogságos Szűz Máriát, hogy jöjjön el és vigye őt
a Mennybe.

A Szűzanya iránti szeretete minden nap tapintható a Szegények
Szolgái Misszionáriusok életében és karizmájában, akik minden
nap közösségben imádkozzák a rózsafüzért.
 

Ezen kívül igyekszünk a rózsafüzér
szeretetét minden gyermekünkbe
beleoltani, akik szintén minden nap
imádkozzák, így fedezik fel e
gyönyörű áhítat kimeríthetetlen
kincsét, és megtapasztalják az anyai
oltalmát, amellyel vigyáz rájuk.
  

„FATIMA ÜZENETE KARIZMÁNK SAROKKÖVE”.„FATIMA ÜZENETE KARIZMÁNK SAROKKÖVE”.
  



Minden hónap első szombatján
körmenetet tartanak a Rózsafüzér
Királynőjének szobrával, és
megújítják személyes önátadásukat
a Szűzanya Szeplőtelen Szívének. A
nap folyamán katekézist is tartanak
a fatimai üzenetről, vagy pedig
meghallgatják felvételételről.

Az Szentségimádás során a
Szegények Szolgái Misszionáriusok
minden nap a Szentség előtt
imádkozzák azokat az imákat,
amelyeket a Portugália Angyala
tanított a három kis pásztornak.

A Mozgalom minden tagja jól
emlékszik arra a gyakorlatra is,
hogy Giovanni atya, valahányszor a
tabernákulum előtt járt, szeretettel
ismételte a fatimai imákat:
„Istenem, hiszek Tebenned, imádlak
Téged, remélek Benned és szeretlek
Téged...”, és valahányszor valami
akadályba ütközött, felajánlotta ezt
az áldozatot, ahogyan Édesanyánk
tanította: „Ó Jézus, a te
szeretetedért, a bűnösök
megtéréséért és jóvátételként minden
gyalázatért, amelyet Mária
Szeplőtelen Szíve ellen követtek el”.
Isten ébressze fel szívünkben
március hónapban különösen is azt
a fáradhatatlan vágyat, hogy
buzgón imádkozzunk
Édesanyánkhoz.
  

https://www.youtube.com/watch?v=n1x9mx0ncZg


„Sokan vannak, akik a szegényekért
dolgoznak, de nincs idejük találkozni
velük, leülni melléjük szerény
kunyhóikban, mert fáradságos
munka önmagunkból adni, másokért
megtört kenyér lenni”  

G I O V A N N I  S A L E R N O  A T Y A



Bizonyára nagyon nehéz megköszönni
mindazoknak az embereknek, akik ilyen vagy
olyan módon hozzájárultak a Mozgalom
megerősítéséhez. Sokan felteszik majd
maguknak a kérdést, hogy kinek kellene
külön köszönetet mondanom. Az én
válaszom az, hogy ha valakinek köszönetet
kell mondanom, akkor annak feltétlenül a
szegényeknek kell lennie. Ők azok, akik
megerősítették a Mozgalmat; ők azok, akik
ennek a karizmának a nagy jótevői és
inspirálói; a szegények azok, és közülük is
egészen különleges módon a gyermekek, akik
tisztaságukkal, az ártatlanságukkal, a
mosolyukkal, és - miért ne mondjam ki - a
szenvedésükkel és a könnyeikkel lettek a
Mozgalom motorjává.
„Ezek a teremtmények - ahogyan a perui
apostoli nuncius, Mons. Luigi Dossena
mondta - amint megszületnek erre az életre,
már a saját testükben hordozzák és élik a
fájdalom, a testi és erkölcsi szenvedés, a
minden emberi szeretettől való
megfosztottság misztériumát; azonban a
Gondviselés megengedte nekik, hogy olyan
nagylelkű testvérekkel találkozzanak, akik
teljes önátadással, idejük önzetlen
odaadásával egészen nekik szentelik
magukat...”.
Ezek között a szegények között, akiknek
köszönetet mondok, vannak azok a fiatal
foglyok is, akik börtönökbe zárva és a
legalapvetőbb létszükségletektől megfosztva 
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megértették Krisztus üzenetét, és kérték
fiatal misszionáriusainkat, hogy
maradjanak velük és folytassák
munkájukat; lelki segítségüket kértek, hogy
kiszabaduljanak abból a válságból, amin
keresztülmentek; arra kérték ezeket a fiatal
misszionáriusokat, hogy legyenek
iránymutatói új életüknek.

Amikor a szegényekről beszélünk, szinte
mindig azt mondják, hogy pénzügyi
segítséget kell kapniuk, ami igaz is; 
De gyakran elfelejtjük, hogy a szegény
emberi személy, „Isten által és Istenért
teremtett lény” (Katolikus Egyház
Katekizmusa, 27), aki „Isten képére és
hasonlatosságára” (Gn 1,26) teremtetett,
és ezért valódi méltósága azonos bármely
más személyével.

Ezek a szegények nem anyagi segítséget
kértek tőlünk, hanem papokat, hogy együtt
élhessék velük az Evangélium örömét,
hogy kiléphessenek szegénységükből. Ezek
a szegények azok, akik megmutatták
nekünk Istent, mert Isten megmutatta
magát rajtuk keresztül.

Építő számunkra látni, hogy ezek a
nyomorban élő szegény emberek, akiknek
semmi anyagi java nincs, de van Istenük,
csak annyit tudnak mondani: „Én Istenem”.
Hisznek az isteni Gondviselésben, hisznek
az Ő végtelen szeretetében. (Folytatjuk...).

Giovanni Salerno atya
 

 

„Ne felejtsük el, hogy
a szegényeknek
nemcsak anyagi
segítségre van

szükségük, hanem
mindenekelőtt arra,

hogy megismertessük
velük Istent.”

 



Misszióinkat a legeldugottabb falvakban folytatjuk,
„az aszfalton túl” - ahogy Giovanni atyánk szokta
mondani. Nagyon korán reggel indulunk haza, hogy
időt spóroljunk, és még aznap délután el tudjunk
indulni a misszióba. Úti célunk Quiñota és Llusco,
mindkét falu Chumbivilcas tartományhoz tartozik,
Cusco megyében. Az embereket előre figyelmeztették
érkezésünkről, így még a gyerekek is eljönnek, hogy
üdvözöljenek bennünket... Letelepedünk, és a lehető
leghamarabb megkezdjük a missziónkat. Másnap
délután elkezdjük meglátogatni a házakat, iskolai
órákat és katekézist tartunk; néhány felnőtt és sok
gyerek vesz részt rajtuk... A több mint harminc falu
közül, ahová misszióba megyünk, ez az egyetlen, ahol
a gyerekek inkább hittanra jönnek és a kápolnában
vannak, mintsem hogy játszanak. Az Isten iránti éhség
ezekben a falvakban lenyűgöző, áldott legyen a mi
Urunk!

ETavaly március 25-én került sor két kedves
diakónusunk, Guido (perui) és Deyvid (kolumbiai)
pappá szentelésére a Fiúk Városában (Peru,
Andahuaylillas-Cuzco). Minden Szegények Szolgája
Misszionárius számára mérhetetlen öröm forrása volt,
és hálát adunk Istennek ezért a nagyszerű ajándékért.

A felszentelést követő napokban az új papok bejárták
a különböző közösségeket, hogy megünnepeljék első
miséiket.

Kérünk Benneteket, hogy imáitokban ne feledkezzetek
meg róluk, és kérjétek az aratás Urát, hogy ne
fáradjon bele, hogy munkásokat küldjön az Ő
aratásába (vö. Lk 10,2), mert a szegényeknek
szükségük van Krisztusra, és kevesen vannak, akik el
akarják Őt vinni közéjük.

Isten áldjon Benneteket!
 

HÁZAINK HÍREIHÁZAINK HÍREI



S.O.SS.O.S
Ha fiú vagy lány vagy, esetleg házaspár vagytok; ha

országodban szeretnél támogató csoportot alakítani vagy
oblátus lenni, Isten hív téged. Ne oltsd ki a lángot, és mondj

igent Krisztusnak!
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